

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Экологическая инновация от Светогорского ЦБК — туалетная бумага с 50% БХТММ

Санкт-Петербург, 4 декабря 2024 года. Компания «Светогорский ЦБК» инициировала запуск первой туалетной бумаги, в составе которой 50% белой термомеханической массы (БХТММ), что отличает ее от традиционных гигиенических продуктов этого типа, где доля БХТММ не превышает 15%. В отличие от общеизвестных технологий получения целлюлозы производство БХТММ практически не загрязняет окружающую среду и требует существенно меньше химикатов и воды.

Новая туалетная экобумага произведена совместно с одним из клиентов компании. Продукт соответствует требованиям ГОСТа по всем показателям. Отличается высокой мягкостью, имеет перфорацию листов и тиснение. Отбелка осуществляется без использования хлора и его соединений.

БХТММ в составе новой туалетной бумаги — это целлюлозный продукт, который получают из древесины, подвергнутой химической и тепловой обработке с последующим размолом. Производство способом размола оказывает меньше влияния на экологию, нежели варка целлюлозы. В производстве БХТММ используется осина, которая считается сорной породой для леса. Применяя осину, компания очищает и облагораживает лесные массивы.

БХТММ считается универсальной в применении: ее можно использовать при выпуске упаковки для продуктов питания или изделий санитарно-гигиенического назначения. Новый продукт доказывает, что БХТММ можно применять в больших дозировках и в других видах продукции без существенного влияния на их качество, что, в конечном итоге, снижает себестоимость для компаний–производителей. Совместный с клиентами поиск других возможностей использования БХТММ продолжается.

Комментирует Александр Кочнев, коммерческий директор НПАО «Светогорский ЦБК»: «Мы всегда стремимся к устойчивому развитию и защите окружающей среды и гордимся тем, что можем предложить продукт, производимый с меньшим воздействием на нее. Наша БХТММ и раньше применялась при производстве туалетной бумаги и другой санитарно-гигиенической продукции, однако ее доля была невелика — всего 5–15%. Туалетная бумага с использованием 50% БХТММ — это инновация в целлюлозно-бумажной промышленности и большая работа кросс-функциональной команды. Качество нового продукта сопоставимо со стандартными аналогами, использовавшимися ранее. Замечательно, что продукты, производимые на одном из старейших предприятий Ленинградской области, могут принести пользу людям».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов, как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.